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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Lot # 401

Lot # 402
402 Hallmarked silver mesh purse and

change purse.
$200 - $400

401 Hallmarked silver tea pot.

Lot # 403
403 Lot of hallmarked silver spoons.

$200 - $300

$200 - $400
408 AKG D 1000E 200 microphone.

$75 - $125

Two glass paperweights.

409 Rosenthal crystal cigarette holder.
$15 - $30

$15 - $30

410 Three vintage colourful feather fans.
$50 - $100

$150 - $200

411 Art glazed bowl signed Barbara.
$15 - $30

406 Art Deco lucite calling card case.

412 Two pieces of art glass.
$10 - $20

$20 - $40

413 AKG D 330 BT microphone.
$75 - $125

404 

414 Two pieces of art glass.
$25 - $30

407 Art Deco lucite and rhinestone
bracelet.

415 Mixed media in plastic showcase.
$15 - $30

$25 - $50

416 Carved mask.
$10 - $15

Hallmarked silver cream and sugar.

405 

$200 - $400

Lot # 748

Lot # 749
749 Oak side cabinet with leaded glass

sliding doors.
$300 - $500

748 Large stained glass lamp.



Fir column.
$100 - $150

738 

741 Glass bowl on stand.
$50 - $100

Hanging geometric lamp.

739 

Lot # 742
742 Good quality Royal Doulton Art

Nouveau tulip decorated ceramic
vase, height 12 3/8".

$150 - $300

Composition sculpture signed Walton
Packard, overall height 16".

743 Late 19th. century elaborately inlaid
wooden sewing box.

$50 - $75

$50 - $100

744 Glass top coffee table.
$50 - $100

$25 - $50

740 

Lot # 746
746 Pair of carved marble pedestals.

$200 - $300

$100 - $200

Lot # 747
747 French tapestry "Harvest Scene",

made by Tapisserie d'Halluin, 4'x8'.
$200 - $400

745 Pakistan Boukhara carpet.

$10 - $20

Lot # 417

421 Three ten pin bowling balls and bag
of accessories.

$25 - $50

418 

422 Black ground art pottery vase and
another.

$15 - $30

Chinese Qum carpet.

423 Italian vase and an art glass centre
piece.

$15 - $30

$400 - $600

424 Teak credenza.
$100 - $200

417 Teak cabinet with drawers.

425 19th century carved oak hall chair.
$25 - $50

419 Pair of teak armchairs.

426 Clay hand painted charger.
$10 - $20

$50 - $100

427 Round Seltzer bottle.
$10 - $20

$200 - $400

428 Shoe rack/shelf.
$25 - $50

420 Two carved table lamps.

434 Table with four rope seat side chairs.
$50 - $100

$10 - $20

435 Paper Born Art picture signed Ko Yo
dated '90, "Tree".

$10 - $20

$10 - $20

436 Limited edition coloured print by
David Skrypnyk dated
2013,num.1/150, "Barbados".

$50 - $75

431 Limited edition print with letter signed
Paul Bullard dated '92, 2/11, "Family
Album 1940's".

437 Vanity.
$50 - $100

$10 - $20

438 Pair of bronze "Golfing" figures.
$75 - $100

429 

439 Oneida Lady Hamilton June Nursery
silver plated ware.

$10 - $20

432 Tile top coffee table.

440 McCoy Brothers biscuit pottery jar.
$10 - $20

$50 - $100

440A Wall mounted kitchen organizer.
$20 - $40

"A book of Hours", c.1936.

441 Sher-O-Dyne microphone.
$75 - $125

430 

433 

442 Print after George Rouault, 17 1/4" x
14 1/4", "Jeanne d'Arc".

$100 - $200

Japanese china part dinner service.

443 Artist's proof signed Pat Martin
Bates, 35" x 24", "The Country of
Hearts.....".

$100 - $200

$25 - $50

Ladies green coloured purse with
bakelite top and fastener.



$15 - $30

$10 - $20

450 Vintage tuxedo.
$50 - $100

$25 - $50

451 Teak table lamp.
$10 - $20

446 Rosenthal vase-Bjorn Winblad.

452 Art pottery crock signed Maxwell.
$10 - $20

$15 - $30

453 Pitcher and basin.
$15 - $30

444 

454 Teak TV stand.
$15 - $30

447 Small black side cabinet.

455 Walnut armchair.
$10 - $20

$25 - $50

456 Lot of mid 20th. century ceramic
figures and wall plaques.

$25 - $50

Maple turned floor lamp.

457 Coffee table.
$25 - $50

445 

448 

458 Pole lamp.
$10 - $20

Teak medicine cabinet.

459 Pair of teak side chairs.
$10 - $20

$25 - $50

Teak wall sconce with shade.

460 Art glass scent bottle stamped
Richard Clements, ht. 4 1/2",
"Speckled Snake".

$50 - $75
461 Art glass tea pot stamped Richard

Clements, ht. 3 1/2", "Speckled".
$50 - $100

449 Valet stand.

465 Art glass tea pot stamped Richard
Clements, 4 1/2" x 5 3/4",
"Seashells".

$50 - $100

Art glass scent bottle stamped
Richard Clements, ht. 5 1/2".
"Spanish Dress".

463 

466 Art glass tea pot stamped Richard
Clements, 5 1/4" x 5",
"Kaleidoscope".

$100 - $150

Art glass scent bottle stamped
Richard Clements, ht 3 1/2", "Golden
Orb".

467 Art pottery vase.
$10 - $20

$50 - $75

468 Teak table lamp.
$10 - $20

$50 - $100

469 John James Audubon book-Birds of
America.

$15 - $30

464 Art glass tea pot stamped Richard
Clements, ht. 3 1/2", "Aladdin's
Lamp".

470 Teak chest of drawers.
$100 - $200

$50 - $100

471 1960's floor lamp with shade.
$50 - $100

462 

$20 - $40

720 

723 Set of six Royal Crown Derby Imari
patterned butter knives in original
box.

$25 - $50

Capo-di-monte china dresser box
with putti decoration.

Lot # 721

724 Bronze Arab boy smoking on onyx
tray marked Bergman.

$100 - $150

721 

725 Oil on canvas signed Santos Hu, 8
1/2" x 6 1/2", "Marina".

$100 - $200

19th C. Miniature Viennese enamel
rose water ewer and stand, 4 6/8"
diameter.

726 Pair of alabaster table lamps.
$100 - $150

$400 - $600

727 Pair of ornate pierced brass
candlesticks.

$10 - $20

$75 - $125

728 American art pottery lustre ware
vase, height 12".

$100 - $150

722 Large ceramic pot-pourrie, diameter
7".

729 

732 Majollica "cras" motif charger.
$40 - $60

American art pottery luster ware bowl
with ruffled rim, diameter 9".

730 

733 Roseville art pottery two handled
vase(120-7), height 7 1/2".

$25 - $50

JWK West German fine porcelain
plaque with gilt frame.

Lot # 734
734 Marquetry inlaid Continental style

three drawer chest with pierced
gallery top, ht.29".

$150 - $250

$200 - $300

735 Marquetry inlaid Continental style
three drawer chest(smaller) with
gallery top, height 29".

$125 - $175

$100 - $125

736 Waterford cut crystal vase.
$25 - $50

731 Oil on board signed Markell, d.1952
16"x12", "Portrait".

737 Art Nouveau hand hammered copper
handled covered fireplace box, height
16 1/2".

$50 - $100

$50 - $100



$150 - $300

$15 - $30

712 Continental circular framed miniature
of a lady, diameter of miniature 3".

$100 - $200

710 

713 Lithograph signed Calder, 18 1/4" x
13 1/2","E.E. Cummings Santa
Claus".

$600 - $800

Watercolour indistinctly signed, 15
1/2" x 11", "Pink Flamingoes".

Lot # 711

714 Pair of 18th. century prints after Paul
Sandby-North Terrace Windsor
Castle 1750.

$50 - $75

711 Miniature signed J Ducot, 3" in
diameter, "Madame de Pompadour".

$250 - $350

$100 - $150

717 Print signed with butterfly in image
(James McNeill Whistler),5 1/4"x8",
"Fulham".

$200 - $400

715 

718 Stone lithograph signed Riopelle, 12"
x 10", "Dernier le Miroir".

$750 - $1,000

French style dresser box with
porcelain painted top of a gentleman
length 2 1/8".

Lot # 716

719 Continental gilt decorated and
painted dresser box with ormolu
mounrs,l.8 1/2".

$100 - $200

716 Painting on porcelain signed Cotto /
D. David, 3" x 4", "Madame
Recamier".

Set of six coloured glasses in case.
$10 - $20

$200 - $400

475 Early 20th. century mirrored backed
sheet music cabinet.

$50 - $75

Lot # 472

476 Cut crystal footed bowl.
$10 - $20

473 

Lot # 477
477 Gabriel Ross upholstered sofa.

$200 - $400

Oil on canvas att.to Jean Trilby
Higinbotham, 47" x 36", "Abstract".

478 Relief carving of horses.
$25 - $50

$100 - $200

479 Lot with vintage feathered hat,
beaded purses & accessories.

$50 - $100

472 Gabriel Ross upholstered chaise.

474 

$20 - $40

Five mid-20th century art pottery,
plates, signed.

481 

484 Birks china bowl.
$10 - $15

Peter Fendi-40 erotic aquarelles
(1970).

485 Oak draw leaf table.
$100 - $200

$10 - $20

Lot # 486
486 Set of six Victorian oak chairs.

$150 - $250

$50 - $100

487 Brass fireplace curb.
$10 - $20

482 Quimper ware two handled dish.
diameter 7 3/8".

488 Contemporary carpet.
$50 - $100

$10 - $20

489 Carved horn figured ornament-three
birds.

$10 - $15

480 

490 Contemporary side table.
$50 - $100

483 Chalet style shaped amethyst
coloured centre bowl, diameter 14
1/2".



496 Brass punch bowl with cups and
ladle.

$25 - $50

$75 - $125

497 Set of three Tri-King mixing bowls.
$10 - $15

$20 - $30

498 Sunbeam Mixmaster- circa 1950.
$15 - $30

493 Lot of vintage glass ware.

499 Nest of three tables.
$20 - $40

$25 - $50

500 Modern steel and leopard skin
pattern upholstered chair.

$50 - $100

491 

501 Pair of lamps.
$10 - $20

494 Composition table lamp.

502 Pair of Bohemian green art glass
pitchers and a Beswick ware celery
dish.

$10 - $20

$15 - $30

503 TV stand.
$25 - $50

Stoneware coffee service.

504 Sofa with matching armchair.
$100 - $200

492 

495 

505 1930's sequin printed Columbian
skirt.

$25 - $50

Oak swivel armchair.

506 1950's custom sari ensemble.
$40 - $60

$20 - $40

Teak double pedestal desk.

507 

510 Gothic style mirror.
$100 - $200

Two barstools.

Lot # 508

511 Teak wall unit.
$25 - $50

508 

512 Oil on board signed Maurice Pratt
dated on back '69, 20" x 40",
"Waterfront Reflections".

$125 - $175

Oil on canvas signed verso Karna,
d.1993,48"x48","Semi-Nude on
Green, Sofa with Cat".

513 Framed lithograph after DeKooning,
10 1/2"x13" "Lovers"

$50 - $100

$300 - $500

514 Framed lithograph after DeKooning,
13"x9 1/2" "Abstract"

$50 - $100

$10 - $20

515 Vanity.
$20 - $30

509 Wire chairs.

516 Glass sailfish ashtray.
$10 - $20

$25 - $50

Stained glass panel.
$25 - $50

701 

704 Drawing signed Laura Knight, 8" x
11", "High Wire Circus".

$100 - $150

Teak chest of drawers.

702 

705 Oil on board unsigned, "Stillife".
$25 - $50

Wooden umbrella stand.

Lot # 706
706 Art Deco style lounge suite, including

a loveseat with pair of chairs.
$500 - $1,000

$25 - $50

707 Art glass bowl marked R.Lalique
France, diameter 5 1/8".

$100 - $150

$100 - $150

703 

$150 - $300

Lot # 708

Lot # 709
709 Limited edition print signed Andie

Wicherts, 19"x26", "The Dead
Leaves".

$200 - $400

708 Late 19th century French porcelain
dish and cover, 7 1/2".



684 Royal Doulton floral pattern vase.

686 Art Deco oak sideboard.
$250 - $350

$200 - $300

687 Watson's Whisky octagonal shaped
aneroid wall barometer.

$25 - $50

Lot # 684

688 Delft style painted vase marked
St.Omer, height 11 1/2".

$25 - $50

685 

689 Set of four Art Nouveau side chairs.
$100 - $200

Lighthouse night light.
$50 - $75

693 Brass coal hod.
$15 - $30

Lot # 690

694 Baluchi rug.
$100 - $150

691 

695 Fireplace fender.
$10 - $20

Barley twist floor lamp with Tiffany
style shade.

696 Caucasian style rug.
$100 - $200

$200 - $300

697 Oil on canvas signed Eliza Hawkins,
20" x 24", "Striped Wallpaper".

$150 - $300

690 Austrian Art Nouveau figural centre
piece, ht. 17".

698 Opera coat with fox fur trim.
$50 - $100

692 Art Deco ashtray smoking stand.

699 Semi-porcelain chamber basin,
diameter 16".

$15 - $30

$50 - $75

700 19th. century still life diorama white
floral display in case, height 14 1/4".

$50 - $75

$200 - $400

Modern office armchair.
$25 - $50

$10 - $20

523 Danish engraving signed "Denmark".
$25 - $50

$10 - $20

524 Gilt framed mirror.
$25 - $50

519 Oil on canvas indistinctly signed, 26"
x 20", "Stillife".

525 Pair of contemporary lamps.
$25 - $50

$75 - $125

526 Danish Tea pot.
$15 - $30

517 

527 Cased CAD microphone e100
square.

$150 - $250

520 Woodblock print signed indistinctly
d.1991 n.2/100,8"x11","French Creek
II".

528 Witton upright piano.
$100 - $200

$20 - $40

529 Teak bed frame.
$25 - $50

Ladies hat box with hats and a pair of
shoes.

530 Oil on canvas signed C.(Carolyn) Le
Grand dated 2012, "The
Exhibitionist".

$75 - $150

518 

521 

531 Oil on board, "Venus Scene".
$25 - $50

African figural panels.

532 Papasan chair.
$25 - $50

$5 - $10

Art glass centre piece.

533 Blanket box.
$25 - $50

522 

$20 - $40

$40 - $60

540 Vintage tortoise shell fan.
$10 - $20

$50 - $100

541 Vintage painted feather fan.
$25 - $35

536 Late 19h. century coloured art glass
pitcher, height 9".

542 Vintage "Flamenco" dancer fan.
$25 - $50

$20 - $30

543 Hand painted lace fan.
$20 - $30

534 

544 Vintage carved bone hand painted
peacock feather fan.

$40 - $60

537 Art Deco coloured fan box.

545 Ebonized wood and black ostrich
feather fan.

$25 - $35

$40 - $60

546 Drawing signed Laura Knight, 11 1/2
x 8", "Seated Clown".

$100 - $150

Men's suede fox trim full length coat.

547 Two tiered lacquered side table.
$25 - $50

535 

538 

548 Two blue and white pieces of china.
$10 - $20

Vintage ostrich feather fan.

549 Cased CAD e300 square
microphone.

$250 - $350

$25 - $50

Orrfors crystal vase.

550 Hard case carry bag.
$10 - $20

551 Whiting and Davis mesh purse.
$10 - $20

539 Vintage tortoise shell fan.



557 Dresser with mirror.
$10 - $20

$15 - $30

558 Weller pierced pottery compote,
height 6 1/2".

$25 - $50

$25 - $50

559 Two McCoy art pottery vases.
$15 - $30

554 Teak bookcase.

560 Coloured print signed Lignon, 38" x
26", "Mal Aime".

$50 - $100

$50 - $100

561 Small art pottery dish signed on
bottom-Gabriola Island.

$10 - $15

552 

562 Limited edition sculpture signed Cain,
"Jungle Graces".

$15 - $30

555 Colour etching signed John K. Eaton,
21"x27","Mahogany Horse #3".

563 Limited edition sculpture signed
Cain,"Encompass".

$15 - $30

$100 - $150

564 Val St. Lambert crystal paperweight.
$25 - $50

Two mantle clocks.

565 Large art glass paperweight.
$10 - $20

553 

556 

566 Steuben cat motif paperweight, in
box.

$25 - $50

Print after Vlaminck, 21 1/2" x 27
1/4", "The Village".

567 Modern stoneware ceramic sculpture
att. to Ian Godfrey. length 6 1/8".

$50 - $75

$100 - $200

Lot of bags.

Modern ceramic sculpture of a boat
with abstract figures att. to Ian
Godfrey,l.15".

569 

572 Carved oak hanging corner shelf.
$50 - $75

Art glass coloured vase signed on
base and dated 1982, height 8".

573 Limited edition coloured print by
David Skrypnyk dated
2011,num.2/125, "Frosty".

$50 - $75

$25 - $50

574 Two oils on canvas sgd R. Anweiler,
"Conditioning the Mower" 22"x24"
and another.

$100 - $200

$75 - $150

575 Mantel clock.
$10 - $20

570 Decorated raku style ceramic vase,
signed on bottom.

576 Late 19th./early 2oth. century
Scottish painted china compote & 4
plates marked Nautiles.

$30 - $60

$20 - $30

577 Milk glass punch bowl.
$10 - $15

568 

578 Continental oak sideboard.
$300 - $400

571 Art pottery vase, signed on bottom
with initials.

579 Oil on canvas signed Al Fiocchi,
d.2007, 36" x 24", "Young Girl".

$75 - $125

$10 - $15

Lot # 677
677 Ten piece oak dining room suite.

$500 - $1,000

$20 - $40

Lot # 678
678 Oil on canvas, "Orderly Disorderly".

$100 - $200

676 19th. century walnut work box.

$225 - $275

$50 - $100

681 Oil on canvas signed Marc Chapaud,
d.1962, 26" x 32", "Etretat Les
Falaises".

$300 - $500

679 

682 Moorcroft art pottery table lamp with
shade, overall height 24".

$250 - $500

Oak framed tapestry.

Lot # 680

683 American Waterbury Clock Company
Toledo gingerbread mantel clock.

$50 - $75

680 Pair of oak Art Nouveau arm chairs.



660A Royal Winton hand painted floral
vase, ht. 5 3/4".

$50 - $100

Nippon style decorated china two
handled vase, height 7 1/2.

661 Murano mille firoe style art glass
clown, height 6 1/2".

$25 - $50

$20 - $30

662 Continental tea pot and cup and
saucer.

$25 - $50

$40 - $60

663 Art glass scent bottle stamped
Richard Clements, ht. 3 3/4",
"Cleopatra".

$50 - $75

659 Moorcroft powder blue jug.

664 Art glass tea pot stamped Richard
Clements, 4 1/2" x 4 1/4", "Red".

$75 - $125

$20 - $30

665 Art glass tea pot stamped Richard
Clements, 5 1/4" x 4 3/4", "Cosmos".

$75 - $125

657 

666 Art glass tea pot stamped Richard
Clements, ht. 3 1/2", "Red Leaves".

$50 - $100

660 Large Royal Dux china polar bear,
impressed numbers 358-1-87, length
13" & height 10".

667 Pattern painted bowl.
$10 - $20

$75 - $125

668 Pair of Bradley and Hubbard Art
Deco metal work candlesticks, height
7 3/4".

$20 - $40

Roseville art pottery ewer, height 6
1/4".

658 

$20 - $40

671 Mirrored hat rack.
$50 - $100

669 

672 Mashad rug.
$200 - $400

Art Nouveau frame.

Lot # 670

673 Two Ridgways china luster bowls
and a matching two handled dish.

$25 - $50

670 

674 Acrylic and tempera on canvas
signed George Tosczak, 40"x48","A
Call to Richard".

$40 - $60

Large Mason's Ironstone dinner
service-4818 "Fruit Basket" pattern.

675 Sketch signed Mark Gertler, 11" x 8",
"Nude Figure".

$200 - $400

$200 - $300

583 Lot of coloured glass bowls.
$25 - $50

Artist's proof print numbered 4/15
signed Frame, 1993, "Tree".

Lot # 581

584 Oak library table.
$100 - $200

581 

585 Set of eight upholstered chairs.
$200 - $400

Oil on canvas in the manner of R.C.
Gorman, 40"x32", "Chili Peppers".

586 Goravan rug.
$200 - $400

$200 - $400

587 Drawing signed Laura Knight, 12"x
8", "Circus".

$100 - $150

$10 - $20

588 Drawing signed Laura Knight, 7 1/2"
x 11 1/2", "Dressage in the Centre
Ring".

$100 - $150

582 Four pieces leaf form dishes include
Carltonware.

589 Pair of brass cast candlesticks with
thistle motif.

$10 - $20

$10 - $20

590 Stern Industries ceramic figured table
lamp signed C.Romanelli- Green
Blackamoor,ht.22".

$50 - $75

580 591 

594 Oak framed portrait.
$25 - $50

Highboy chest of drawers.

592 

595 R.S.Prussia china part coffee set,
etc.

$50 - $75

Teak armchair.

596 Fir highboy.
$50 - $75

$10 - $20

597 Continental enamel painted
scalloped shaped dish with putti
support,ht. 3".

$75 - $125

$50 - $100

598 Late 18th./early 19th. century inside
painted pierced brass pin-
Landscape.

$75 - $150

Lot # 593

599 French gilt decorated painted oval
shaped dresser box w. ormolu
mounts -Sevres mark,l.4.

$125 - $175

593 Oak wardrobe.

600 Small ink drawing of a bearded man
wearing hat, 2 1/4" x 1 1/2".

$15 - $30

$150 - $300



Vintage Asian red lacquered and
embroidered fan.

606 Swedish Konstglas small art glass
bird retailed by Birks.

$10 - $20

$25 - $50

607 Travelling leather cased manicure set
with enamel handles circa 1920's.

$10 - $20

$50 - $75

608 Vienna bronze bird and egg marked
Bergman.

$100 - $150

603 Asian hand painted fan.

609 Box with vintage brooches, buckle,
pins, etc.

$25 - $50

$40 - $60

610 Three Art Deco dresser frames-one
with picture of Lt. Ronald Regan.

$10 - $20

601 

611 Box of 19th. century jet jewelry
including unusual handball brooch.

$30 - $60

604 Small box of jewelry with pins,
bracelet, etc.

612 Antique brass candlestick.
$15 - $30

$50 - $100

613 Early 20th. century Japanese
lacquered sewing box with contents.

$25 - $50

Late 19th. century Waterbury Clock
Co. gilt metal dresser clock.

614 Leather desk top revolving calendar.
$15 - $30

602 

605 

615 Vintage desk top bell.
$10 - $20

Art Nouveau gilt metal work dragon
figured soapstone inset clip.

$50 - $75 Black leather loveseat.
$200 - $400

$15 - $30

622 Leather ottoman.
$25 - $50

$10 - $20

623 Burl wood clock and a serving tray.
$15 - $30

618 Viking silver plate two handled tray

624 Elkington plated flatware service in
two wooden containers.

$30 - $60

$50 - $100

625 Silver plated footed tray.
$15 - $30

616 

626 Teak chest of drawers.
$100 - $200

619 Wing chair.

627 Large WWI death plaque.
$100 - $150

$50 - $100

628 Porcelain parakeet figure group.
$15 - $30

Christian Dior cufflinks and tie tack in
case.

629 Viennan bronze laying girl with
tambourine marked Bergman.

$100 - $150

617 

620 

630 Vienna bronze laying boy with fiddle
marked Bergman.

$100 - $150

Woodblock print, Ballantine Press
1868.

631 German WWII Nazi snuff box with
eagle and swastika.

$100 - $150

$10 - $20

Two boxes with ivory and shell
beaded necklaces, etc.

632 Vienna bronze monkey marked
Bergman.

$100 - $150

621 

$25 - $50

Vienna bronze bloodhound dog
marked Bergman.

634 

637 Tabriz rug.
$200 - $400

Vienna bronze frog on stem marked
Bergman.

Lot # 638
638 Two blue upholstered loveseats.

$100 - $300

$100 - $150

639 Late 19th. century and early 20th.
century cushions.

$10 - $20

$100 - $150

640 Three Avant-Garde magazines-
issues ten-twelve and thirteen(1970).

$20 - $30

635 Set of four oak chairs.

641 Stoneware teapot decorated with
gulls, signed on base.

$10 - $15

$25 - $50

642 Teak tea trolly.
$50 - $100

633 

643 Two West German art pottery vases.
$20 - $30

636 Umbrella stand.

Pair of teak bedside tables.

Lot # 645

648 Drawing signed Laura Knight, 11 1/2
x 8", "Circus Horses".

$100 - $150

645 

649 Contemporary glass top dining table.
$200 - $400

Duncan Phyfe style upholstered sofa.

650 Set of upholstered back dining
chairs.

$200 - $400

$100 - $300

651 Inlaid wooden footstool with
needlework upholstered seat.

$10 - $20

$50 - $100

652 Pierced brass fireplace curb.
$15 - $30

646 Two early 20th. century teapots.

653 Art pottery vase.
$15 - $30

$10 - $20

654 Tile inset teak side table.
$15 - $30

644 

655 Pakistan Boukhara carpet.
$150 - $300

647 Pair of lamp shades.

656 Gilt metal floor lamp.
$25 - $50

$50 - $75


